Jaarverslag secretaris “Sportclub De Deurdouwers”, periode sept. 2017- augustus 2018
Inleiding
Onze vereniging heeft in december 2009 haar statuten notarieel vastgelegd en dit verslag begint met een belangrijk artikel daaruit (statuten art. 4 deel 1):
De doelstelling van de sportclub de Deurdouwers is “het bevorderen en beoefenen van de sport in al zijn verschijningsvormen in recreatief verband en alles wat daarmee verband houdt” 

Onze sportclub heeft zijn bestaan te danken aan het enthousiasme en de betrokkenheid van alle leden en oud-leden en van de trainers. We hopen dat deze samenwerking nog lang zal blijven.

Bestuur

In het afgelopen verenigingsjaar hebben de leden weer fijn kunnen sporten en het bestuur heeft zich over een aantal organisatorische zaken gebogen.

Helaas zijn subsidies dit afgelopen jaar niet gerealiseerd. Hierover meer bij de V&W analyse. Het bestuur is in dit jaar in dezelfde samenstelling gebleven..
Het bestuur bestaat uit:

Jan-Ger Werkman
- voorzitter 
Jan Koopman

- secretaris/penningmeester
Gerard Kema    
- algemeen lid
Ria Frederiks

- algemeen lid

Leden

Het ledental van de vereniging is deze jaargang licht gedaald. Er waren 9 afmeldingen en 7 aanmeldingen. Totaal  aantal leden per einde seizoen 2017-2018 is daardoor op 40 uitgekomen. Afmeldingen zijn overwegend van privéaard, zoals ziekte of ouderdom. 
Sport

In het trainerskorps is ook in de seizoenen 2017_2018 geen verandering opgetreden. Het aquajoggen wordt als vanouds verzorgd door Greta Douma, terwijl er op de woensdagavond wordt gesport onder begeleiding van Eric Helmantel. Het blijkt de laatste seizoenen toch moeilijk om geschikte stagiairs aan te trekken. Bij de aquajoggers vervangt onze voorzitter wel eens de trainster Greta Douma.
Financiën 2017-2018
De inkomsten zijn volgens verwachting binnengekomen, behalve de geprognotiseerde hoop op  subsidies. hierna genoemd. Er is nog steeds voortgang geboekt met een verbeterde inning van contributies over 2017_2018. Ook dit seizoen is er weer een contributieverhoging doorgevoerd ad € 5.00, i.v.m. jaarlijks stijgende onkosten, zoals reeds eerder in een ALV is vastgelegd. Vanaf het seizoen 2012_2013 blijft het een probleem om de kosten op peil te houden, vooral als subsidies niet meer gaan plaatsvinden. Het overwegende argument hier is, dat subsidieverleners niet instaan voor exploitatietekorten. Het is daarom noodzakelijk dat de regeling van een automatische contributieverhoging in de komende seizoenen blijft bestaan om ons van een gezonde toekomst te kunnen blijven verzekeren. De vereniging moet helaas constateren, dat dit niet altijd het geval is. Hierdoor is een grondige aanpak van sponsoring en contributieverhoging vereist. Dit zal in de seizoenen hierna moeten gaan plaatsvinden.
Subsidies zijn voor de vereniging belangrijk voor ons voortbestaan. Andere suggesties voor inkomstenwerving blijven van harte welkom. Hier zal het bestuur zo mogelijk een vervolg aan proberen te geven.
Website

In deze seizoenen hebben we met een klein team de website in de lucht gehouden. Jan Wessel besteedt als initiatiefnemer en huidige webmaster veel tijd eraan om met hulp van enkele enthousiaste leden, waaronder de secretaris, de site op peil te houden. Kijk vooral eens op deze site: www.sportclubdedeurdouwers.nl.  Er is o.a. een fotoboek van onze actieve leden en het bestuur laat regelmatig berichten, dan wel belangrijke info hierop plaatsen. Door wettelijke privacyregels kunnen we hier echter niet alles op kwijt. We zullen hieraan blijven werken.
Volleybaltoernooi

Dit seizoen is er wel een uitnodiging geweest voor een toernooi. Helaas was de afstand te ver en er waren te weinig aanmeldingen om een team samen te stellen. Hopelijk kunnen we dit in de nabije toekomst weer eens oppakken.
Tot slot
Een nieuwe opzet van de Nieuwjaarsborrel is vorig jaar goed aangeslagen bij de vereniging en heeft dit jaar een herhaling gekregen. Deze heeft met succes plaatsgevonden in het kantoor van Eric. De hapjes, georganiseerd door een van onze leden, waren overheerlijk.
Zoals gebruikelijk wordt het seizoen begin juli afgesloten met een als vanouds geweldige barbecue, waarvoor dank aan de betrokken initiatiefnemers en kunnen we terugkijken op een bestuurlijk goed jaar. We zullen proberen dit voor de komende jaren vast te houden. 
Bestuur sportclub De Deurdouwers

Jan Koopman

secretaris

